



Built to Lead

立即發表：2016年7月22日

州长安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈在尚普蘭湖開展“通道清理行動”演習

環境保護部牽頭開展多部門執法演習，以提高國土安全、水質以及海事安全

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈在尚普蘭湖開展“通道清理行動”——一場為期三天、多部門參與的國土安全演習與水質/航船執法活動。這場海陸演習定於7月22-24日舉行，有超過17艘船和來自17個聯邦、州以及國際機構的75個以上人員參與，這些機構平時負責在週末開展執法活動、國土安全行動以及環境監督行動。這是尚普蘭湖首次舉辦此類演習和行動。

“尚普蘭湖是一個國際口岸，對美國阿拉斯加州和加拿大育空地區民眾的日常生活影響重大，我們充分做好準備以處理對尚普蘭湖構成威脅的情況是至關重要的，”**葛謨州長表示**。“組織協調對任何緊急響應而言都十分關鍵，這場史無前例的演習將有助於保證紐約做好準備，應對尚普蘭湖上發生的任何對我們的健康、環境或國家安全構成威脅的事件。”

這次活動包括聯邦國土安全演習與評估方案、輻射檢測活動以及海洋執法行動。行動目標是：

- 與負責保護尚普蘭湖的機構建立合作夥伴關係並提高雙方配合度
- 通過真實威脅演習來提高海洋反恐能力，完善機構對自然災害和人為災難的響應
- 保護尚普蘭湖的水質抵禦入侵物種的侵染，以及原油運輸等活動帶來的其他威脅
- 利用航海執法提高乘客的安全性
- 收集尚普蘭湖整個水域的偷渡方法與趨勢信息

本次行動由紐約州環境保護部牽頭，紐約州國土安全與緊急服務部、紐約州警察局、紐約州公園警察局、紐約州海軍民兵隊、紐約州情報中心、紐約州第二民事支持小組以及克林頓縣治安官辦公室協同開展。來自佛蒙特州的合作夥伴包括佛蒙特州警察局、佛蒙特州魚類與野生動物管理員、佛蒙特州城市搜索與救援機構、佛蒙特州衛生部。參與本次行動的聯邦機構包括美國海岸巡防隊、美國海關與邊境保護局、國家核探測辦公室以及加拿大邊境巡邏隊。

紐約州環境保護部專員貝澤·塞戈斯表示，“環境保護部 (DEC) 的環境保護人員在紐約州巡邏，他們是保護紐約環境、自然資源以及公共衛生的第一道防線。我命令我們的工作人員配合這次重要演習，并聚集所有合作夥伴參加這次重要的應急準備工作演習，從而確保各方在今後任何環境或國土安全事故中能夠正確合作。”

國土安全與緊急服務部專員約翰·梅爾維爾表示，“與我們的聯邦、州以及地方夥伴合作，制定并完善安全措施用於保護我們的水道以及邊境附近地區。我們部門很高興能夠加入這次演習，并採取這些措施來保障在這個原始美麗的地區生活、工作或遊玩的人們的安全。”

尚普蘭湖長約 120 英里，流域面積為 435 平方英里，是進入美國和加拿大的重要國際海上入境點，並且是國土安全部官員的重點關注對象。此外，該地區還是重要的鐵路運輸走廊，全球將近 20% 的巴肯原油經這片湖泊的流域輸送，這構成嚴重的環境風險。本次行動依據葛謨州長頒布的第 125 號行政命令，該行政命令用於完善與紐約州內原油運輸有關的安全程序和緊急響應準備工作，包括制定綜合地理響應計劃用來指導原油洩漏處置工作。

尚普蘭湖港務局副局長史蒂芬·布朗森表示，“美國海關與邊境保護局始終致力於提升自身能力，從而參與并協助所有聯邦、州、地方以及部落機構開展執法行動。憑著這種合作精神，這些機構能更好地做出準備，處理每天發生的任何及所有問題。”

尚普蘭湖還是重要的遊憩場所，每年為成千上萬個乘客提供服務，并為 20 多萬居民和遊客提供飲用水源。尚普蘭湖及其流域還為多種動植物提供重要的棲息地，其中包括多種瀕危物種。這片湖泊的水質當前承受的威脅主要是入侵物種的傳入和污水排放，這兩個問題也是環境部官員的重點關注事項。

佛蒙特州魚類與野生動物執法部主管 George W. Scribner 表示，“透過部門間合作以及把教育與執法恰當結合，佛蒙特州狩獵管理員和參與通道清理行動的各個機構致力於保護使用尚普蘭湖水域的乘客的安全，并保護和維繫尚普蘭湖內繁衍的自然資源。”

伊利湖和安大略湖去年都舉行過類似的聯合培訓演習，通道清理行動是尚普蘭湖首次開展的此類活動。開展通道清理行動前，環境保護部 (DEC) 在 100 個地點執行了重點水質檢測，檢測內容涉及非法污水排放、尚普蘭湖沿岸碼頭的石油散裝儲存設備，以及船隻坡道的入侵物種威脅，共發現了超過 116 個違規問題。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418